

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Samuel Kocák

**Vedoucí práce:** PhDr. Hana Svobodová, Ph.D.

**Název práce:** Profylaktické podávání antibiotik u plánovaných operačních výkonů

**Autor posudku:** PhDr. Hana Svobodová, Ph.D. 3.LF UK, hana.svobodova@lf3.cuni.cz  
*vedoucí práce*

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

**Body**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

Autor se ve své bakalářské práci zabývá problematikou antibiotické profylaxe jako prevence vzniku infekcí u chirurgických výkonů. Cílem práce bylo zjistit, zda se ATB profylaxe podává podle guidelines. Téma práce je aktuální.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

3

Autor pracoval samostatně, orientoval se ve zdrojích, kterých není mnoho a měl jasnou představu o zaměření své práce. Teoretická část stručně popisuje antibiotika, jejich indikaci a soustředí se na profylaxi ve zkoumaných oborech, což je urologie a gynekologie.

K šetření použil metodu analýzy chorobopisů operovaných pacientů v období 08 – 10/2018, resp. 01/2019, celkový počet pacientů byl 199. Výsledky zpracoval do tabulek a grafů.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

2

Problematika antibiotické profylaxe je popsána v práci stručně a přehledně, praktická část by zasloužila větší práci s interpretací výsledků a srovnání výsledků s více podobnými studii.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

3

Dobrá jazyková i grafická úroveň. Rozsah práce je dostatečný, publikační norma je dodržena.

Body  
celkem

12

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele: -

Otázky k  
obhajobě:

Jakou roli sehrává sestra při antibiotické profylaxi?

Jaká byste navrhl doporučení pro praxi?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *velmi dobře*

Datum:

10.6.2019

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení <i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>